

# 发改委:7月11日油价将下调

据央视报道,发改委价格司副司长周望军昨天表示,油价下调的条件已经满足,7月11日调价时间窗口开启的同时,油价将会下调。

周望军还表示,根据目前的成品油价格机制,只要满足22个工作日,降价幅度超过4%这两个条件,降价是肯定的。但是,国内油价的上调都需要经过慎重的考虑。目前看

22+4%这个机制运行,比较成功。但是在定价时间缩短,定价幅度缩小等方面应该还可以继续完善。要合适的时间来推行成品油价格改革方案。

## 我省伤残津贴等工伤保险待遇上调 8月底前增发部分发放到位

昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,根据我省物价增长水平等综合因素,决定对伤残津贴等工伤保险待遇进行调整。调整对象为本省行政区域内2011年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

### 调整标准

据了解,此次调整坚持继续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额。其中伤残津贴中,伤残一级增250元,伤残二级增240元,伤残三级增230元,伤残四级增220元,伤残五级增200元,伤残六级增170元。生活护理费,其中生活完全不能自理增140元,生活大部分不能自理增110元,生活部分不能自理增85元。供养亲属抚恤金,其中配偶增110元(孤寡老人为140元),其他亲属增85元(孤寡老人或孤儿为110元)。

1996年10月1日前(不含1996年10月1日)发生的工伤在上述标准的基础上每人每月另行增加20元。

### 补足最低标准

根据以上标准调整后,有关待遇仍达不到以下标准的,统一调整至以下标准:

伤残津贴:每人每月1200元。

生活护理费:生活完全不能自理的每人每月1100元,生活大部分不能自理的每人

每月900元,生活部分不能自理的每人每月700元。

供养亲属抚恤金:配偶每人每月900元(孤寡老人为1100元),其他亲属每人每月700元(孤寡老人或孤儿为900元)。

### 8月底前发放到位

通知规定,此次待遇水平调整自2012年1月1日起执行。调整所需费用,由现发放伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的资金渠道支付。伤残程度为五级和六级且用人单位难以安排工作,由用人单位按月发给伤残津贴的,调整费用由用人单位按规定支付。

工伤人员已办理退休手续(包括按退休人

员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不执行本通知关于伤残津贴的调整。

根据有关规定,比照工伤待遇处理的人员,参照本通知执行,所需费用按原渠道列支。

各地应按本通知规定,于2012年8月底前将增加的待遇发到相关人员手中。

## 中国石油是不是也该换个“马甲”?



### 悟市道

股票换了一个“马甲”,竟也能迎来涨停!上周,“山下湖”更名“千足珍珠”后,股价两日大涨15%,让众多套牢已久的股民羡慕不已。如果股票改名就能上涨,那么套牢股民无数的中国石油是不是也该换个“马甲”?干脆叫它“神九石油”吧。

上市公司因为重大资产重组、借壳上市等原因而改名,本来不足为奇。但在A股市场上,一家上市公司在短短几年内改名之频繁、名称变换之令人眼花缭乱,甚至莫名其妙,就让人想不通。一只股票,仅靠名字“讨彩”,就能乌鸦变凤凰,掀起炒作浪潮,又有多少理性可言呢?

数据显示,从2000年至今,改名次数最多的是浪莎股份,在15年内改名12次,几乎每年改1次,可谓创了吉尼斯纪录!排在改名亚军位置的是西部资源,改名10次。当然,更名八九次的“大户”也不在少数。

浪莎股份在改名这件事上,确实很“浪”。曾经为ST浪莎,\*ST浪莎,更早前还叫过长江包装和长江控股。从包装行业转型到纺织品行业,一路“浪”来,从里到外彻底大变身。我在想,下一步,浪莎股份会不会再赶把时髦,更名为“浪里白条”?

仔细研究后发现,上市公司更名,紧盯的是目前股市的热点。互联网热,就一定得挂上“科技”。有色金属热,就一定得弄个“资源”。

显然,股票更名都能引来涨停,足见市场低迷,没有赚钱效应,股民只能自娱自乐。上市公司频繁更名,不仅容易误导投资者,同时也让上市公司误入歧途。忘掉了主业,只会玩名字“变脸”,最终必然遭到投资者唾弃。

徐刚领



河南德睿资产管理有限公司  
Henan Derui Asset Management Co., Ltd

河南德睿资产管理有限公司是经省工商局批准设立的,具有独立法人资格的资产管理机构,注册资本金为10000万元人民币。主要经营资产管理、实业投资和企业管理咨询服务。

公司及其直属机构拥有一支管理经验丰富、专业素质高的服务团队:拥有国家级、省级、享有国务院政府特殊津贴专家级顾问近10人;拥有专业律师、注册会计师、注册审计师、注册税务师、注册评估师等近50人。公司全方位开拓以实业投资为重点的投资业务,力争把公司打造成为走在行业前端的专业资产管理机构。河南德睿期待与您共同成长!

## 诚聘英才 Recruitment

### 一、资产管理部

#### 1. 副总经理1名、 部门经理2名

要求三年以上金融行业营销工作经验,具有丰富的行业资源和社会关系者优先;

2. 法务专员4名 要求法律专业本科以上学历,熟悉金融保险、投融资以及民商法、经济法,通过司法考试者优先。

### 二、实业投资部

1. 项目总监1名 要求五年以上团队管理经验,三年以上项目开发经验,有项目资源、能独立开发和评估投资项目者优先;

2. 项目经理5名: 要求两年以上项目操作经验,具备较强的人际交往能力和项目开发、谈判能力,有优质项目资源者优先。

### 三、行政部门

1. 客服主管1名 要求大专以上学历,两年以上客服经验,有金融行业从业经验者优先;

2. 前台接待2名 要求形象好气质佳,身高165cm以上,普通话标准,善于沟通,工作热情主动,有较强的服务意识。

### 河南德睿

以上人员一经录用,公司将提供极具竞争力的岗位薪酬和广阔的发展空间,双休、法定节假日、社保、旅游、免费培训等福利。

报名地址:郑州市郑东新区商务外环3号中华大厦21层  
联系电话:0371-55918991 传真:0371-55918986  
邮箱:hndr\_lm@126.com 网址:www.hndr.com.cn

## 力士、多芬洗发水被曝含甲醛 未接到下架通知 郑州超市仍在销售

在谈甲醛色变的当下,联合利华又惹上了麻烦,其旗下品牌力士和多芬分别有一款洗发水在台湾被检出含有游离甲醛。昨日,记者走访郑州多家超市,发现这两种洗发水仍在正常销售。

记者 刘菁荔

### 洗发水在台检出含甲醛

近日,台湾“消基会”在一项化妆品抽检中发现“力士柔亮洗发乳(纯净去屑)”、“Dove(多芬)去屑护理洗发乳”以及“舒妃有机草本萃取洗发乳”的成分中含有DMDM Hydantoin,并检出有游离甲醛,但释出量均合乎当地化妆品卫生管理条例的规定。

### 郑州超市仍在正常销售

昨日,记者走访了郑州市市场,发现“力士柔亮洗发乳(纯净去屑)”、“多芬去屑护理洗发乳”两款洗发产品仍在正常销售,工作人员称未接到下架通知。

在农业路某超市,一位导购人员告诉记者:“这几天我们上班时总有顾客问这两款产品含甲醛的事情,我们给顾客解释说所有洗发水里面都含有符合国家规定的甲醛,顾客们了解情况后大都能理解。”

而在汝河路一家超市,一位导购人员说:“没接到厂家下架通知,我们一直在销售。”

随后,记者又走访了嵩山路上的多家超市,均未看到这两款产品下架,都在正常销售。

### 专家提醒:不要买包装过大的洗发水

对于洗发水中含有毒致癌的甲醛游离物,化学环保专家董金狮表示,游离甲醛,在化妆品中是限量的,规定每公斤不超过2000毫克。因此消费者在购买这些产品时需要注意,尽量不要买包装过大的产品,一旦短时间使用不了,在放置的过程中,就可能引起产品的变质。

## 快讯

### 2012财富世界500强企业出炉 大陆73家上榜超过日本

2012年7月9日晚,财富中文网同步发布2012年财富世界500强排行榜,中国大陆(不包括台湾)共有73家公司上榜,超过日本,仅次于美国的132家,实现历史性突破。

中国大陆(含香港在内,不包括台湾)的上榜公司连续第九年增加,共有73家公司上榜,比去年增加了12家。中国大陆上榜公司数量已经超过日本(68家),仅次于美国的132家,而美国上榜公司则比上年减少了一家,这是美国上榜公司连续第十年减少。包括台湾在内,中国今年共有79家公司上榜。

和讯

### 华润雪花“投子”豫东

## 雪花啤酒商丘现代化新型生产基地昨日开工

本报讯 昨日,中国最大的啤酒公司、中国唯一年产量超过1000万升的华润雪花,在商丘隆重举行新建现代化新型啤酒生产基地年产26万升啤酒项目开工典礼。

新建工厂位于商丘睢阳区,项目占地面积214亩,总投资5.16亿元,此项目采用国际一流的生产设备和技术,拥有两条目前国内最快的每小时4万瓶生产线。该项目将成为豫东地区首个技术先进、管理科学的现代化新型啤酒生产基地。同时,具备环保节能、工业生态旅游功能。据介绍,新工厂将于明年6月建成投产。

记者 徐刚领